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ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ФОРМУВАННІ МИРОТВОРЧИХ ПОГЛЯДІВ ШКОЛЯРІВ В СУЧАСНІЙ 

ШКОЛІ 

Іскра Лілія Віталіївна 

старший викладач, кафедра педагогіки початкової освіти 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Загроза глобальної катастрофи, яку може спричинити нова, третя світова війна, стає дуже матеріальною. Сучасне 

сьогодення українського суспільно-політичного життя, антитерористичні заходи на сході країни, які спричинюють постійні 

військові дії свідчать про те, що проблема миру являється на сьогоднішній день дуже гострою і актуальною. Тому, головне 
завдання всього світового співтовариства на сьогодні – збереження і підтримка стабільного і безпечного миру, вирішення 

якого залежить не лише від політиків, але й від громадської позиції кожного, від масової свідомості всього людства. 

На думку багатьох педагогів, виховання в дусі миру, формування миротворчих поглядів стає все більш соціальним 

явищем. Воно охоплює підготовку дітей до життя у конфліктному світі, формування компетенцій, які допомагають 
попереджувати і вирішувати конфлікти мирним шляхом, бути активними у справі збереження миру на Землі. 

Важливу роль у цьому процесі відіграє школа. Проблема формування миротворчих поглядів учнів загальноосвітніх 

шкіл досить активно досліджувалась у педагогіці (Т.К.Ахаян, Т.Д.Дем‘янчук, А. С. Дем‘янчук, М. В. Кабатченко, А. І. 

Сиротенко, О.В. Сухомлинська та ін.). 
Щоб кожен учень приймав активну участь у пізнавальному процесі, потрібно створити адекватне навчально-

предметне середовище, яке забезпечувало б можливість вільного доступу до різних джерел інформації,  спілкування з 

ровесниками. У цьому відношенні найбільш ефективним є метод проектів.  

Технологія проектів переживає друге своє народження як ефективне доповнення до інших педагогічних технологій, 
що сприяють становленню особистості учня як суб'єкта діяльності та соціальних відносин.  

Необхідно зазначити, що більш привабливими для сучасних школярів є інтерактивні методи навчання і виховання. 

Виходячи з цього, проектна діяльність надає такі широкі можливості використання цих методів. 

Слід визнати, що у шкільній практиці широко використовуються такі форми організації виховання учнів у дусі миру, 
як уроки миру, лекції, бесіди, клуби інтернаціональної дружби, клуби миру. Але, сучасний педагогічний процес потребує 

впровадження нових підходів щодо змісту та організації навчання шкільної молоді науці та мистецтву мирного життя у 

світі. Важливе місце у виконанні цього завдання посідає позакласна робота у загальноосвітній школі. Як свідчить аналіз 

шкільної практики, сучасні вчителі та школярі вважають найбільш цікавими та ефективними такі методи та форми 
організації педагогічного процесу, у тому числі і позакласної діяльності, що перетворюють учня з об‘єкта у суб‘єкт 

виховання. З цієї точки зору особливо цікавою є проектна діяльність. 

«Проект» у перекладі з грецької мови означає «шлях дослідження». У сучасній педагогіці метод проектів 

розглядається як педагогічна технологія, що орієнтована не тільки на інтеграцію знань, що були вже надбані, але також і на 
нові знання та їх практичне застосування. Метод проектів – це гнучка система організації педагогічного процесу, що 

створює умови для особистісної реалізації учня, розвиток його інтелектуального потенціалу, вольових якостей та творчих 

здібностей у створенні нового продукту, що має суб‘єктивну новизну та практичну значущість. Особливо важливим є 

різноманітність видів діяльності, що можуть бути домінуючими під час виконання проекту: дослідницька, пошукова, 
творча, ролева, прикладна, практично орієнтована. У проектній діяльності суб‘єктно - об‘єктивні відносини 

перетворюються на суб‘єктну взаємодію, у співпрацю. Тому, основне завдання вчителя підчас проектної діяльності 

складається, перш за все, у ознайомленні учнів з поняттям «проект», його сутністю, структурою,етапами виконання, 
загальними вимогами щодо організації проектної діяльності та оформленням її результатів. За необхідністю вчитель 

виконує функції консультанта, забезпечує зворотній зв‘язок під час виконання проекту. Однак, головним для вчителя 

залишається забезпечення максимальної самостійності учнів підчас виконання проекту на всіх етапах –від ідеї до 

оформлення результатів [1; 3; 4]. 
У проектній діяльності суб‘єкт педагогічного процесу під час створення особистісного освітнього та світоглядного 

продукту бере безпосередню участь у відборі змісту педагогічного процесу, набуває досвід застосування знань у 

різноманітних життєвих та пізнавальних ситуаціях, досвід творчої діяльності, досвід емоційно –ціннісного ставлення до 

світу. 

http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81
http://ua-referat.com/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://ua-referat.com/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D1%96%D0%BA%D0%B0
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Проектна діяльність як освітня технологія передбачає цільову спрямованість кожного проекту, наявність гіпотези та 

основних ідей дослідження, вимірних критеріїв оцінки одержаного результату, алгоритмічність та чітку послідовність дій 
учителя та учня. У проектній діяльності проявляється раціональне поєднання теоретичних знань і практичних дій у 

вирішенні конкретної проблеми. Використовується сукупність проблемних, дослідницьких, практичних методів роботи, за 

своєю суттю завжди творчих [2]. 
Важливими й цікавими є групові заходи. Вирішальна роль тут відводиться розвитку комунікаційних навичок, 

вмінню співпрацювати, знаходити узгодженість. Мета спільної роботи і обговорення полягає у пропаганді поваги до різних 

точок зору, у заохоченні дискусії як засобу пошуку вирішення спільних проблем, у формуванні критичного і відкритого 

способу мислення з кожного питання. Тому проектна діяльність може бути ефективною у руслі формування миротворчих 
поглядів школярів. Однаковою мірою важливо допомогти учням усвідомити свою відповідальність і роль у відверненні 

насильства, насамперед, у своєму найближчому оточенні: у своєму домі, мікрорайоні, місті, країні, світі. 

Розпізнавальними рисами методу проектів є: опора на інтереси сьогоднішнього дня; зв'язок із різними сторонами 

життя особистості, колективу, школи міста, країни; самостійність і творчість учнів; злиття теорії і практики. 
Аналіз результатів анкетування та спілкування з вчителями загальноосвітніх шкіл м. Рівне показав, що досидь часто 

їм бракує навчальних матеріалів та методичного керівництва, а також попередньої підготовки щодо проведення такої 

роботи.  

Отже, сучасні реалії вимагають від педагогів нових, нетрадиційних підходів до організації навчання школярів науці і 
мистецтву жити в мирі та спонукають шукати ефективні форми та методи роботи зі школярами у формуванні миротворчих 

поглядів в рамках цілісного педагогічного процесу. 
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ГРОМАДЯНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

В СИСТЕМІ  ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ 

Міщеня Оксана Миколаївна, 

к.пед.н., доцент кафедри педагогіки початкової освіти, 
Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Соціально-економічні зміни в житті суспільства зумовлюють вихід освіти на якісно новий рівень, що стверджено 

Конституцією держави, Законом України "Про освіту", "Національною доктриною розвитку освіти у ХХI столітті" та ін. 
Мова йде про створення нової школи України, яка плекала б творчу особистість, створила умови для повноцінного 

фізичного, інтелектуального, духовного розвитку дитини з орієнтацією на всю різноманітність життєдіяльності в соціумі. 

Це спонукає до подолання усталених стереотипів, застарілих цінностей і підходів, пошуку нових ідей, створення 

інтелектуальної основи освітнього закладу XXI століття – школи самореалізації особистості, життєтворчості, 
полікультурного виховання.  

Сучасний випускник має бути не просто носієм певної суми знань, а, насамперед, – громадянином України, 

соціально активним її будівничим, а також творцем самого себе, людиною зі сформованими моральними якостями, 

інтересами, високою культурою праці та поведінки. Передбачається формування особистості з притаманними їй 
самостійністю у прийнятті рішень, здатністю до їх вибору в різних життєвих ситуаціях; індивідуальною відповідальністю та 

вмінням співробітничати і взаємодіяти, сприймати різні точки зору. Водночас школяр повинен відзначатися унікальністю не 

лише у визнанні й усвідомленні своєї неповторності, а й інших людей, критично оцінювати свої дії та вчинки. Такі 

особистісні характеристики властиві людині з розвиненим почуттям власної гідності, впевненій у своїх можливостях, 
здатній ставити перед собою й вирішувати завдання самовдосконалення.  

Серед ключових компетентностей, які сьогодні визначені як орієнтири для виявлення результативності освітнього 

процесу в Україні, виділяють такі: навчальна, соціальна, компетентність з інформаційних та комунікаційних технологій, 

економічна, загальнокультурна, валеологічно-оздоровча та громадянська [5].  
Загальний аналіз сутності цього поняття, характеристику компетентностей в освітніх системах зарубіжних країн та 

України здійснили дослідники І. Єрмаков, Е. Зеєр, О. Локшина, О. Овчарук, О. Пометун, О. Савченко та ін. Ці дослідження 

дають змогу зосередитися на проблемі впровадження ключових компетентностей в освітній процес та окремо розглядати 
громадянську компетентність як одну із ключових.  

На думку О. Пометун, одним із найважливіших завдань сучасного виховання є формування людини-громадянина, 

для якої демократичне громадянське суспільство стане осередком реалізації творчих можливостей, задоволення особистих 

та соціальних інтересів [5].  
У державній Концепції громадянського виховання сказано, що визначальною рисою сучасного громадянина України 

має бути громадянськість. Громадянськість - це готовність людини реалізувати свої права та обов‘язки, поважати права і 

свободи інших громадян, розуміти відповідальність перед суспільством і державою за свої вчинки. Саме таке розуміння 

громадянськості дає підстави визначити її як психологічну рису, характеристику особистості  [4, с.16].  
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ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ      106 
Білоус Тетяна Миколаївна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  

1-4 КЛАСІВ НА САМОВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА  175 

Царук Ольга Вікторівна 

МЕТОДИЧНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         177 
Царук Юлія Михайлівна 

ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   179 
Целковська Любов Костянтинівна 

ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОГО ВИХОВАННЯ ЯК ЗАСІБ  ГРОМАДЯНСЬКОГО  

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      181 

Шафранська Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ЛЮДИНУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   183 
Яриш Оксана Ігорівна 

ПРИЧИНИ ОРФОГРАФІЧНИХ ПОМИЛОК У ПИСЬМОВИХ РОБОТАХ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           184 

Яськів Ольга Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         186 

Іверук Оксана Петрівна 

2 КЛАС. УРОК МАТЕМАТИКИ. 

ТЕМА: ВИРАЗИ З ДУЖКАМИ. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДІЙ У ВИРАЗАХ, ЩО МІСТЯТЬ ДУЖКИ. 

РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ СКЛАДЕНИХ ЗАДАЧ. РОЗПІЗНАВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР  188 
Климюк Олена Володимирівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. 

ТЕМА: АНАЛІЗ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н.  

ПИСЬМО ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н. ПИСЬМО СКЛАДІВ, СЛІВ, РЕЧЕНЬ З ВЕЛИКОЮ БУКВОЮ Н. 

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНИХ БУКВ. ДИКТАНТ КОРОТКИХ СЛІВ    190 

Кривко Валентина Григорівна, Грицюта Олена Анатоліївна  

КОНСПЕКТ УРОКУ У 1 КЛАСІ 

ТЕМА: ПЕРШИЙ РАЗ У ПЕРШИЙ КЛАС       193 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ТЕМА: ОХОРОНА ПРИРОДИ  В УКРАЇНІ. РІДКІСНА ФЛОРА І ФАУНА  

РІВНЕНЩИНИ          195 
Тимошенко Оксана Анатоліївна 

ВИХОВНА ГОДИНА. 4 КЛАС. 

ТЕМА: ПОВАЖАЙ СВОЮ І ЧУЖУ ПРАЦЮ       198 

Тишина Вікторія Вікторівна 

ІНДИВІДУАЛЬНО-ГРУПОВЕ ЗАНЯТТЯ "ВИВЧАЄМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ"   200 
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СЕКЦІЯ 3  

"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ   204 

Боровець Олена Віталіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПЕДАГОГА           205 

Веремчук Алла Петрівна 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ          207 

Гетманчук Надія Олексіївна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

 МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      209 

Грицай Наталія Богданівна 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  

ПЕДАГОГІВ           211 

Красовська Ольга Олександрівна 

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ ДО ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ  

ОСВІТИ           213 

Міськова Наталія Миколаївна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ  215 

Усач Лариса Володимирівна 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАЦІОНАЛЬНО-ЗОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАЛЬНО- 

ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ      217 

Шевчук Тамара Борисівна 

РЕЗЕРВИ УДОСКОНАЛЕННЯ КУЛЬТУРИ УСНОГО ТА ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ  

СТУДЕНТІВ           220 

Адамів Юлія Олегівна 

ГОТОВНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  222 

Биндюкова Світлана Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ    224 

Гончарук Оксана Вікторівна 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ФОРМУВАННЯ  

ЕТНОВИХОВНОГО ПРОСТОРУ В СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ    226 

Корпан Інна Володимирівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ      228 

Марієн Юлія Сергіївна 

ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      230 

Потапчук Тетяна Миколаївна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО  

НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       231 

Рарок Маргарита Ростиславівна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: ТЕОРЕТИКО- 

МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ         233 

Синюк Мирослава Вікторівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ  
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